

# Дипломная? Легко!

Молодёжь

Анна МАЛЮК

**В Камышине наградили лучших студентов города. Благодарственные письма активным и прилежным ученикам вручили глава администрации Станислав Зинченко и глава города Владимир Пономарев.**

Торжество состоялось в Международный день студентов. Владимир Пономарев поведал собравшимся историю возникновения памятной даты: «Этот праздник уходит своими корнями в 1941 год. Тогда молодые чешские студенты организовали митинг против распространявшегося фашизма, и за это были расстреляны». Современным студентам не грозят кровавые расправы за их гражданскую позицию, но и они решают важные для своего времени задачи. «Благодаря вам у Камышина есть будущее, и я с оптимизмом смотрю вперед, - подчеркнул глава города. – У вас всегда очень много идей, и я уверен, что они обязательно воплотятся в жизнь. Желаю вам новых побед и свершений!»

Станислав Зинченко напомнил ребятам, что юность – это не только студенчество: «Вы молодые, красивые, целеустремленные! Студенческая пора – самое прекрасное время в жизни, и я хочу дать вам совет: не надо концентрироваться исключительно на учебе, нужно жить полноценно, дерзать, наслаждаться этим чудесным временем».

Ребята засомневались: как же найти время для удовольствий, когда что ни день, то какой-нибудь зачет или контрольная, а впереди у всех – написание первой в жизни научной работы – диплома?

«Поверьте, экзамены и зачеты – не самое страшное, а дипломная работа – и вовсе одно наслаждение по сравнению с теми жизненными



задачами, которые вам придется решать в дальнейшем, - Станислав Васильевич тут же заразил всех оптимизмом. - Так что в любом случае старайтесь находить время для всего!».



**Екатерина Куликова,  
студентка Камышинского  
филиала ГБОУ СПО  
«Волгоградский  
медицинский колледж»:**

- Выбрала обучение в медколледже, потому что считаю: помочь людям – мое призвание. Сама я из врачебной династии. В колледже не только стараюсь учиться на отлично, но и занимаюсь организацией праздников, выступаю как их ведущая, участвуя в различных конкурсах и соревнованиях.



**Алена Почивалова,  
студентка ФГБОУ  
ВПО «Камышинский  
технологический  
институт» (филиал)  
ВолГТУ:**

- С поступлением в институт для меня открылась самая яркая страница моей жизни. Теперь у меня много новых друзей, я активноучаствую в студенческой жизни, уже второй год являюсь редактором нашего пресс-центра. Очень рада, что институт дает мне возможность параллельно получать два высших образования. По специальности «информатика» я уже на 4-м курсе и второй года осваиваю финансы и кредит. Уверена, что все знания пригодятся мне в будущем.